

Яворів вперше згадується в 1376 році. Назва міста, як і краю, походить від яворових лісів, на які багата ця місцевість. Цей екологічно чистий регіон став базою для створення природного заповідника "Розточчя" та Яворівського національного природного парку. На території є численні джерела лікувальних вод і поклади озокериту, на яких збудовано відомі бальнеологічні курорти Шкло та Немирів. Територією парку проходить Головний Європейський вододіл, що розділяє басейни Балтійського та Чорного морів. Розточчя – це насправді омріяне місце для відпочинку і найкращі умови для любителів пішохідних, велосипедних та лижних прогулянок. Яворівський край відомий не лише своїм географічним положенням, густими лісами та цілющими джерелами, але і багатим історичним минулим. Тут відкрито низку стоянок давньої людини та городища княжої доби.

Профспілковий актив завжди проводив і проводить постійну і цілеспрямовану роботу щодо найкращого забезпечення прав і свобод членів профспілки, представляє та відстоює їх інтереси. Слід відзначити, що розглядаючи різні питання соціально-економічного захисту працівників профком завжди знаходить шляхи їх вирішення і що найголовніше – розуміння та підтримку з боку адміністрації. Це і робота над колективним договором, і атестація робочих місць, і спортивно-масова та культурно-масова робота, і наставництво, і турбота про ветеранів, різноманітні вечори, вітання.

Не забуває профспілковий комітет і про наймолодших – дітей працівників: організовує і літній відпочинок, і циркові вистави, і спортивні змагання та інше.

Як колись, так і сьогодні незаперечною істиною залишається те, що здоров'я – це забезпечення профілактики захворювань, пропаганда здорового способу життя та лікування основних захворювань.

В останні роки Яворівщина характеризується високим показником народжуваності, низьким показником смертності і позитивним природним приростом. Добре було б зберегти позитивну тенденцію у наступних роках та створити умови для повноцінного розвитку сімейної медицини.

Медична рада у Яворівській ЦРЛ

У Яворівській центральній районній лікарні відбулася підсумкова медрада за результатами роботи медичної служби району у 2011 року. В роботі медичної ради взяв участь перший заступник голови Яворівської РДА Кураш Р.І.

З доповіддю «Про підсумки діяльності установ охорони здоров'я району у 2011 році та завдання на 2012 рік» виступив головний лікар Яворівської ЦРЛ Т. Король. Він, зокрема, зазначив, що працюючи у складних економічних умовах – медична служба Яворівщини досягла певних успіхів:

– Покращилася демографічна ситуація: зріс показник народжуваності, знизилася загальна смертність і смертність в працездатному віці, зріс природний приріст, який становить + 3,9 і досягнув показника 1994 року. Навіть в сільській місцевості ми маємо позитивний природний приріст + 1,2.

– Зросла кількість пологів (на 18) і становить 1485.

– Знизився середній ліжко-день і становить 10,7 днів.

– Відкрита 1 сімейна амбулаторія в селі Нагачів на базі СЛА.

– Зросла кількість сімейних лікарів (+5), які прийшли курси спеціалізації.

– Зросла виявляємість захворювань та кількість хворих на «Д» обліку.

– Знизився первинний вихід на інвалідність в тому числі працездатного віку (54,7) та дитячого населення (15,2) на 10 тисяч населення.

– Зросла кількість флюорографій (445 на 1 тисячу населення).

– Знизилася онкозанедбаність, особливо візуальних форм раку (13,5%).

– Знизилася захворюваність на туберкульоз.

В стаціонарних відділеннях лікарень проліковано 22,6 тисячі хворих, проведено 2452 операції, прийнято 1485 пологів.

Деякі кроки здійснено в поліпшенні матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я: профінансовано ремонтні роботи на загальну суму 771,5 тисяч гривень, а саме 346,2 тис. грн по Яворівській ЦРЛ, 425,3 тис. грн. по Новояворівській РЛ №1. Для медичних закладів району придбано медичної апаратури та обладнання на загальну суму 291,9 тис. гривень, в т.ч. по Яворівській ЦРЛ – 19,1 тис. грн, 144,9 тис. грн. – по Новояворівській РЛ №1.

Проте в роботі лікувальних закладів району мають місце проблеми, які не вдалося вирішити у 2011 році, і які потребують вирішення у 2012 році. Зокрема не вдалося забезпечити лікувальні заклади сільської місцевості санітарним автотранспортом; відкрити заплановані на 2011 рік амбулаторії загальної практики/ сімейної медицини сіл Рогізно та Віжомля; завершити ремонт інфекційного відділення Новояворівської РЛ №1.

Прес-служба ГУОЗ ЛОДА

Юридична консультація

Нове у законодавстві

Розширено коло працівників, яким виплачується надбавка за вислугу років.

18 січня 2012 року Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 23 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 р. № 1418» щодо встановлення надбавки за вислугу років медичним працівникам.

Зокрема, у назві зазначеного Порядку слова «лікарям і фахівцям з базовою та неповною вищою медичною освітою» замінено словами «медичним та фармацевтичним працівникам». А це означає, що крім працівників, посади яких було раніше передбачено Порядком № 1418, відтепер надбавка за вислугу років виплачуватиметься також фармацевтичним працівникам. Конкретизація посад цієї категорії працівників міститься в п. 3 коментованої постанови. Це, зокрема:

керівники фармацевтичних (аптечних) закладів, їх заступники;
керівники структурних підрозділів із числа провізорів і фармацевтів;
провізори всіх спеціальностей;
фахівці з фармацевтичною освітою всіх спеціальностей;
помічники ентомолога.

Нагадаємо, що Перелік провізорських посад у закладах охорони здоров'я, а також Перелік посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою (фармацевтів) у закладах охорони здоров'я затверджено наказом МОЗ від 28.10.02 р. № 385.

Крім зазначеного вище, в абзацах другому, п'ятому та сьомому п. 4 Порядку № 1418, де визначаються періоди роботи, що дають право на встановлення надбавки за вислугу років, вилучено слова «лікарям і фахівцям з базовою та неповною вищою медичною освітою».

Нововведенням є також те, що завдяки доповненню п. 4 Порядку № 1418 новим абзацом до стажу, який дає право на встановлення надбавки за вислугу років передбаченим цим Порядком категоріям працівників, зараховуватиметься ще час військової служби, служби в органах і підрозділах цивільного захисту, служби в Держспецзв'язку, служби у підрозділах Держспецтрансслужби та іншої специфічної служби.

Згідно з постановою, така надбавка за вислугу років включається до загального доходу працівника як складова заробітної плати і не має разового характеру.

Добрі новини

Президент підтримує ініціативу щодо посилення діалогу влади та профспілок

Президент України Віктор Янукович підтримує ініціативу профспілкових комітетів щодо покращення діалогу влади та профспілок. Про це після зустрічі з Головою держави повідомив голова Федерації профспілок України Юрій Кулик. «Ми мали можливість обговорити проблеми, які сьогодні цікавлять і профспілки, і державу. Це перш за все посилення, поглиблення соціального діалогу між державою і профспілками», – сказав голова ФПУ.

За словами Юрія Кулика, під час зустрічі обговорювалися питання підвищення заробітної плати, зайнятості населення, відновлення роботи підприємств. І звичайно, це були питання розвитку громадянського суспільства. А в контексті розвитку громадянського суспільства – питання підвищення ролі профспілок.

На переконання голови ФПУ, для вирішення зазначених питань необхідно налагодити у регіонах постійний діалог влади, роботодавців та профспілкових організацій.

«У сфері надання медичних послуг слід концентрувати увагу на сільських ФАПах та амбулаторіях», – сказав під час інтерв'ю на Радіо Незалежність голова Львівської облдержадміністрації Михайло Костюк. В медицині ми концентруватимемо увагу на наданні I рівня медичної допомоги – це сільські фельдшерсько-акушерські пункти із спрямуванням на розвиток сімейної медицини та сільські амбулаторії. Не виключаємо нормального функціонування госпітального блоку, але приводимо до порядку перший рівень. Зробимо це, і в місцевого населення з'явиться довіра, що цей етап реформи є ефективний».

Михайло Костюк звернув увагу на необхідність ефективного використання та розташування об'єднаних двох чи більше ФАПів під егідою однієї амбулаторії, поєднання амбулаторій і рівня надання медичної допомоги. «Я впевнений в тому, що це стане платформою до напрацювання другого етапу реформи – формування зрозумілих всім госпітальних округів і приведення їх до належного стану. Також це паралельна структуризація самого госпітального блоку з наданням функційності та розвитку тим секторам медицини, які в нас є найменш розвинуті», – зазначив він.

Також голова Львівської облдержадміністрації наголосив на важливості забезпечення сільських районів автомобілями швидкої допомоги: «Транспорт для медицини – це, з однієї сторони, суто технічне питання, а з іншої має моральний аспект. Ми працюємо з вітчизняними виробниками, щоб такий автомобіль для розвитку сільської медицини був зроблений в Україні. Тут обов'язково має бути направлена робота і, якщо місцевий бюджет фінансує частину роботи на ФАПі, обласний бюджет – другу частину, то на третю частину повинен долучитись інвестор».

Підготовка управлінських та медичних кадрів – одне з головних завдань МОЗ України та Національної академії медичних наук» – Олександр Аніщенко

«Відкриваючи сучасні перинатальні центри, ми розуміємо, що це не лише будівля, високовартісне обладнання, а, у першу чергу, висококваліфікований, підготовлений медичний персонал, який володіє сучасними методами діагностики та лікування, а також чітко розуміє необхідність змін в наданні медичної допомоги матерям та дітям», – зазначив Міністр охорони здоров'я під час засідання Координаційної ради з питань обговорення Національного проекту «Нове життя – нова якість охорони материнства і дитинства».

Глава Міністерства охорони здоров'я підкреслив, що підготовка професійних медичних та управлінських кадрів для роботи у перинатальних центрах, налагодження контактів з кращими світовими фахівцями, моніторинг впровадження сучасних методів діагностики та лікування є першочерговим завданням Міністерства охорони здоров'я, територіальних органів охорони здоров'я, а також професійних Асоціацій. Протягом 2011 року для роботи у перинатальних центрах підготовлені 1199 медичних спеціалістів. Серед них 636 лікарів та 563 особи середнього персоналу. І ця робота продовжується. Сьогодні за 18-місячною програмою вже готується 9 керівників таких закладів.

Реалізація даного проекту дозволить раціонально використовувати кадрові та матеріальні ресурси, а отже, досягти підвищення якості та доступності надання медичної допомоги матерям та дітям.

Прес-служба МОЗ України

На придбання автомобілів швидкої медичної допомоги у бюджеті Львова на цей рік заклали 3 млн грн.

Відповідні кошти на ці роботи передбачили у бюджет розвитку м. Львова на 2012 рік.

Окрім того, на капітальний ремонт приймального відділення Лікарні швидкої меддопомоги на вул. Миколайчука, 9 витратять цього року 3 млн. грн, у тому числі 650 тис. грн за виконані роботи торік.

Також на капітальний ремонт рентгеноопераційної та рентгенкабінетів у 8-ій лікарні витратять 300 тис. грн. Ще 1 млн. 200 тис. грн буде витрачено цього року з бюджету Львова на капремонт пологих залів на 4 поверсі пологового будинку №1 на вул. Мечнікова, в тому числі 300 тис. грн з цієї суми – за виконані роботи торік.

Окрім того, цього року запланований капітальний ремонт реабілітаційного відділення комунальної міської дитячої клінічної лікарні, капітальний ремонт приміщень під жіночу консультацію 3-ої лікарні на вул. Рапопорта, 6. Також запланована реконструкція 4-ої міської поліклініки на проспекті Червоної Калини.

На придбання обладнання для установ охорони здоров'я Львова цього року у бюджеті заклали 2 млн. 750 тис. грн.

Виконавчий комітет Львівської міської ради уже затвердив перелік об'єктів, видатки на які у 2012 році будуть проводитись за рахунок коштів бюджету розвитку та цільового фонду розвитку соціальної інфраструктури м. Львова.

У Самбірському районі відкриють п'ять амбулаторій сімейної медицини

За словами головного лікаря Самбірської ЦРЛ Львівської області Юрія Денька, цього року в районі передбачається відкрити чотири амбулаторії загальної практики сімейної медицини. Це, зокрема, в селах Воютичі, Новосілки, Чайковичі та у віддаленому Рогізно.

На сесії Самбірської районної ради депутати голо-суванням дали «добро» на відкриття у с.Корналовичі амбулаторії загальної практики сімейної медицини, яка днями запрацює. Вона створена на базі колишнього приміщення колгоспної контори. В ньому за кошти Євросоюзу (програма – «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»), частково з районного бюджету та з допомогою жителів села проведено капітальний ремонт. Тут першу медичну допомогу зможуть отримати 1500 осіб різного віку. Адміністрація ЦРЛ завершує вирішувати організаційні та кадрові питання.

Прес-служба ГУОЗ ЛОДА